



## Задержаны еще два участника массовых беспорядков на Манежной площади Москвы



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в рамках уголовного дела о массовых беспорядках 11 декабря 2010 года на Манежной площади столицы сегодня задержаны двое подозреваемых в причастности к совершению преступлений, предусмотренных ст.ст. 212, 213, 318 УК РФ (массовые беспорядки, хулиганство, применение насилия в отношении представителя власти). Ими оказались 22-летний уроженец Республики Татарстан Кирилл Унчук и 34-летний уроженец города Мурманска Руслан Хубаев. Ранее Унчук был судим в Москве за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 282 УК РФ (разжигание ненависти и вражды), а Хубаев был осужден за распространение наркотиков (ч. 2 ст. 228 УК РФ). По месту жительства подозреваемых проведены обыски, в ходе которых изъяты предметы и документы, подтверждающие причастность задержанных к совершенным преступлениям. В ближайшее время следствие планирует предъявить Унчуку и Хубаеву обвинение, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512739>